
  

  

  

   دنباله و الگو ،مجموعه : اولفصل 
  

  
  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

  :ها نهمعرفي نشا

  :آماري هر سوال است گر اطلاعاتاست كه بيان هايي به شرح زير استفاده شدهدر شناسنامه هر سوال نشانه

    .باشد آموزان  شركت كننده در آزمون مي به معناي تعداد  مراجعين به  سوال، از كل دانش
    .اندهباشد كه به اين سوال پاسخ صحيح  دادكنندگان ميبه معناي درصدي از شركت

    .باشد به معناي تاريخ برگزاري آزمون مي
    .باشد كنندگان در آن آزمون مي به معناي جمعيت شركت

 

در اين جدول . ها مانند نمودار بالا تهيه شده استبندي سوالبراي هر مبحث كتاب، جدول و نمودار سطح
هاي مراجعه ابتدايي و انتهايي  سؤالات و درصد، شمارة )نسبتاً دشوار، دشوار، دشوارتر(تعداد سؤالات هر سطح 

  .هر سطح مشخص شده است

بديهي است كه اين نمودار بايد . است  ها تنظيم شدهاساس درصد مراجعه به سوال و شمارة سوال نمودار بر
 .شود تر مي رويم درصد مراجعه در سطح دشوارتر كم منطقي داشته باشد و هرچه رو به پايان مي  شيب

 

 

  

 هاسطح سوال   دشوارتر: سطح سوم  دشوار: سطح دوم  نسبتاً دشوار: سطح اول

 30 -  58  1 -  29  شماره سوال 90  - 57 

 درصد مراجعه 50 % - 60%  37 % - 49%  12 % - 36% 
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاب  تجربي رياضي پايه  مجموعه، الگو و دنباله:اولفصل

  

هاي نسبتاً دشوار سؤال
  

  

  .سوال پاسخ دهند 5سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 7يا (6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند 8ه بيش ازسوال ب 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 

اعداد صحيح با قدرمطلق كمتر از  ةمجموع Bو  7اعداد طبيعي مضرب  ةمجموع Aمرجع باشد ومجموعة  Z ةاگر مجموع -1
 باشد، كدام مجموعه متناهي است؟ 100

  

5278 5/96 %51 %60  
  

1( A B    2( A B   3( A B   4( A B  
 ةاعداد كدام گزينه با ترتيب ذكر شده تشكيل دنبال ،هندسي باشند يز از يك دنبالةملات متوالي و متماترتيب ج به cو  a ،bاگر  - 2

   ؟ دهند نميهندسي 
26335 8/96 %46 %60 

  

1( 2a ،2b  2وc     2 (1
a

  ،1
b

1و  
c

   

3 (2a  ،2b  2وc     4 (2a   ،2b   2وc    
 ، كدام است؟ اُم nي  ها در مرحله خط ترين پاره تاهتعداد كوزير،  الگويبا توجه به  - 3

   
15437 5/96 %42 %60 

  

1( n(n )2 1  2( n(n )1  3( n( n )2 1  4 (n(n ) 2  
  دايره است؟ بيستم شامل چند  ةمثلثي شكل زير، مرحل ةدر دنبال - 4

  
26335 8/96 %52 %59 

  

1( 205  2 (210  3 (25  4 (220   
مساحت مربع جديد ايجاد شده را در . كنيم هاي اضلاع مربعي به ضلع واحد را متوالياً به هم وصل مي ، وسطزيرهاي  مطابق شكل - 5

 ؟ايجاد شده كدام است ةعمومي دنبالجملة  .آوريم دست مي هر مرحله به

 
8205 6/96 %45 %59 

  

1 (1
2n

n   2 (1
1

2n
  3 (1

1
2n

  4 (2 1
1

2 n
  

100n(U)مرجع باشد،مجموعة  Uاگر  - 6  ،30n(A B) ،10n(A B)   وB A ،باشدn(A B)كدام است؟ 
15437 5/96 %44 %59 

  

1( 40  2( 60  3( 50   4 (70  

. . .



 

 

11 
5498: كد كتاب    مجموعه، الگو و دنباله: اول فصل   ربيجت رياضي پايههاي سه سطحيمجموعه كتاب

 زير نامتناهي است؟مجموعة  نامتناهي باشند، الزاماً كدام Bو  Aاگر  - 7
26335 7/96 %40 %58 

  

1( A B    2 (A B    
3 (B A    4 (توانند متناهي يا نامتناهي باشند ها مي تمام گزينه.  

2اگر  - 8 24U {x N | x }    مرجع، مجموعةE  و  13از تر   اعداد طبيعي زوج كوچكمجموعةO  اعداد طبيعي فرد مجموعة
 هاي زير تعداد اعضاي بيشتري دارد؟ كدام يك از مجموعه متممباشد،  13تر از  كوچك

26335 8/96 %35 %58 
  

1( E O   2 (E   3 (O   4 (E O   
2مجموعة  اگر - 9 1 10A { k | k N , k }     4و 6 8 10 12 14 16 18A { , , , , , , , }  ،مرجع كدام است؟مجموعة  متمم آن باشد 

26335 8/96 %45 %57 
  

1( 2 20U {x | x N , x }      2 (2 19U {x | x N , x }     
3 (2 20U {x | x N , x }     4 (20U {x | x N , x }    

 پذير است؟ بخش 5و نه بر  3باشد، چند عدد وجود دارد كه نه بر  100تمام اعداد طبيعي كوچكتر از مجموعة  مرجع،مجموعة  اگر - 10
15437 5/96 %28 %57 

  

1( 45  2( 47  3( 50  4 (53  
و  61تا  9بين  5اعداد مضرب مجموعة  Aمرجع در نظر بگيريم و مجموعة  را به عنوان 100تا  1اعداد طبيعي مجموعة  اگر - 11
B مجموعة  باشد، 70تا  40اعداد طبيعي بين   مجموعه(U B) A  چند عضو دارد؟ 

5278 5/96 %24 %57 
  

 

1(  74    2(  75   3( 72   4( 78  
3حسابي دنبالة  شصتم ةجمل -12 8 13, , , 4حسابي دنبالة  چندمجملة  با ... 10 16, , ,  برابر است؟ ...

 

5278 5/96 %51 %56 
  

   هفتادم ) 4  پنجاهم ) 3  چهلم ) 2  ام  سي) 1
U ،6n(A)مرجعمجموعة  از  دو زيرمجموعه Bو  Aاگر  -13   ،10n(A )   4وn(B )   باشند، آنگاهn(B) كدام است؟ 

26335 8/96 %41 %56 
  

1( 14  2 (8  3 (12  4 (20    
tدانيم  مي ntهندسي دنبالة  در - 14 5 tو  3 11  هفتم كدام است؟ ةاگر قدر نسبت دنباله، عددي مثبت باشد، جمل. است 192

15437 5/96 %50 %55 
  

1( 10  2( 12  3( 18  4 (39 

2بازة  اگر - 15 1 3 14( n , n ]   باشد، حداقل مقداري كه  5شامل عددn تواند اختيار كند، كدام است؟  مي 
26335 7/96 %40 %55 

  

1( 3   2 (2-   3 (3-   4 (2     
y ،x ،3، 12، ... اگر قدرنسبت دنبالة هندسي -16

5 برابر و ntبا قدرنسبت دنبالة حسابي  2 17t  ،9 باشدt كدام است؟ 

8205 7/96 %47 %54 
  

1 (22  2 (24  3 (25  4 (27  
 عمومي الگو كدام است؟جملة  باشد، 16سوم جملة  اگر. واحد بيشتر است 20ششم جملة  دهم ازجملة  الگوي خطي، در يك - 17

5278 6/96 %47 %54 
  

1 (4 4nt n    2 (5 1nt n    3 (5 1nt n    4 (3 7nt n    
 اين الگو برابر است؟ جملة  سوم و كدامجملة  مجموع جملات سيزدهم و ششم از يك الگوي خطي با مجموع - 18

  

26335 8/96 %47 %54 
  

  هفدهم) 4  چهاردهم ) 3  پانزدهم) 2  شانزدهم )1
 پنجم است؟جملة  هشتم چند برابرجملة  .هستند 7و  3جملات دوم و سوم در يك الگوي خطي به ترتيب از راست به چپ برابر با  - 19

5278 5/96 %43 %54 
  

1( 1 9/   2( 1 8/    3( 1 7/   4( 1 6/  



 

 

12 
 هاي سه سطحيمجموعه كتاب  تجربي رياضي پايه  مجموعه، الگو و دنباله:اولفصل

20 - A  وB مرجع مجموعة  هايي از زيرمجموعهU ،130n(U)  ،70n(A)   50وn(B)  25اگر . استn(A B )    ،باشد
n(Aگاه  آن B) ؟كدام است 

5278 5/96 %41 %54 
  

1( 10       2( 5      3( 15      4( 20 

Uاگر  -21 { , , , ..., , } 2 4 6 98 Aمل باشد، آنگاه اعداد مربع كامجموعة  Bو  6پذير بر  اعداد بخشمجموعة  Aو  100 B  چند
,Aمرجع است و مجموعة  U(عضو دارد؟  B U ( 

26335 8/96 %40 %54 

1( 12  2 (5  3 (3  4 (1   
 Bمجموعة  عضو از 15عضو است، اگر  12ها داراي  عضو و اشتراك آن 25 داراي Bمجموعة  عضو و 30داراي  A ةمجموع - 22

 Aرون چقدر از اعضايي كه فقط د Aمجموعة  با Bجديد مجموعة  اجتماع. شود عضو كم مي 8ها  از اشتراك آن ،حذف كنيم
 ؟تر است هستند، بيش

8205 5/96 %35 %54 
  

1 (10  2 (12  3 (14  4 (16  
A)مجموعة  متمم - 23 (A B)) (A B)    كدام است؟ 

26335 7/96 %30 %54 
  

1 (A   2 (B   3 (A B    4 ({ }    
1اگر  - 24 2 10U { , ,..., }  2مرجع و مجموعة 4 6 7A { , , , } ،2 3 4 7B { , , , }  4و 5 6C { , , }  است؟ نادرستباشد، كدام گزينه 

 

5278 5/96 %30 %53 
  

1( 4 6A (B C) { , }     2( 2 3 7(B C) (A B) { , , }    
3( 2 4 6(A B) (B C) { , , }    4( 3 4B (A C) { , }   

,حسابي دنبالة  در - 25 , , ...
5 71 3 8اول را با جملة  ،3

7دوم را با  ة، جمل3
6سوم را با  ة، جمل3

شصت و  ةجمل. كنيم جمع مي... و  3

 جديد چقدر است؟دنبالة  پنجم
15437 5/96 %45 %52 

  

1( 139
3      2( 135      3( 25      4 (24  

1: حسابي داريمدنبالة  در يك - 26 3 5t /  1و 0 5n nt t /  .  جملةnامُ اين دنباله كدام است؟ 
8205 6/96 %45 %52 

  

1 (4 1
2

n   2 (1
2

n   3 (6
2

n  4 (1
2n   

 ؟اول كدام استجملة  باشد، 59نوزدهم برابر جملة  اگر. تتر اس واحد بيش 21نهم جملة  شانزدهم ازجملة  حسابيدنبالة  در يك - 27
8205 5/96 %44 %51 

  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
2اگر  - 28 1 7A {x | x }     3و 15B {x W | x }    ،  آنگاهA Bكدام است؟ 

26335 8/96 %21 %51 
  

1( 0 4[ , ]   2 (4( , ]   3 (0 1 2 3 4{ , , , , }   4 (   
1 ،اعداد صحيحمجموعة  مرجع،مجموعة  اگر - 29 1A {n N | n }    12هاي اول عدد  شمارنده{و{B  ،مجموعة  باشد

B A چند عضو دارد؟ 

26335 7/96 %35 %50 
  

1 (1  2 (2  3 (4  4 (8  
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 رياضي پايه تجربيهاي سه سطحيمجموعه كتاب  5498: كد كتاب    مجموعه، الگو و دنباله: اول `فصل

  

هاي دشوار سؤال
  

  

  .سوال پاسخ دهند 2سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  ظار داريم دانشانت
  

3اگر  -30 3A ( , ] ، 1 5B {x R x }     2وC {x R x }   ؟ باشد، كدام گزينه صحيح است  
5278 5/96 %25 %49 

  

 

1( 3 2(A B) C ( , ]      2( 3 1 3 5(A B) (B A) ( , ) ( , ]      
3(3 2A (C B) ( , )      4( 3 5C (B A) ( , ]    

59n(U)اگر  - 31  ،15n(A B)  ،22n(B A)   32وn(A )   ،باشدn(A B)  كدام است؟)U،  مرجع استمجموعة (.      
26335 7/96 %38 %48 

  

1( 12  2 (10  3 (17  4 (14   
n)1حسابي، جمله دنبالة  اگر در يك - 32 ) 3ام به صورت 2n  ،1باشد؟  مي 76چندم اين دنباله برابر جملة  باشد(n )   

26335 8/96 %42 %47 
  

  سي ام ) 4  بيست و پنجم ) 3  بيست و سوم) 2  بيستم )1
13در اين دنباله حاصل . است 180حسابي مجموع جملات دهم و بيستم برابر دنبالة  در يك -33 17a a  كدام است؟  

26335 8/96 %41 %47 
  

1( 90  2 (180  3 (360  4 (200    
  ترين واسطه كدام است؟  ترين واسطه به كوچك هندسي درج كنيم، نسبت بزرگواسطة  ، چهار1701و  7اگر بين دو عدد  - 34

26335 9/96 %37 %47 
  

1( 3  2 (9  3 (27  4 (81   
15n(A)اگر  -35   ،22n(B )   ،40n(U)   32وn(A B)   ،باشدn(A B)  كدام است؟)U،  مرجع استمجموعة (.  

26335 7/96 %33 %46 
  

1( 12   2 (13   3 (14   4 (15    
30n(Aدانيم  مي Bو  Aمتناهي مجموعة  براي دو - 36 B)   ،10n(A B)    65وn(B) حاصل . استn(A B )  كدام

n(U))100است؟  )   
26335 8/96 %27 %46 

  

1( 25  2 (35  3 (10  4 (20   
3اگر  - 37 5 3 2 5m , m , m , ...   حسابي كدام است؟ دنبالة  عموميجملة  حسابي باشند، آنگاهدنبالة  اول يكجملة  سه  

26335 8/96 %36 %45 
  

1( 5na n    2 (2 1na n   3 (2 3na n    4 (3 2na n    
  ؟دنباله صفر استجملة  چندمين. پنجم آن استجملة  مجموع جملات اول و سوم، سه برابرحسابي، دنبالة  در يك -38

8205 5/96 %35 %45 
  

1( 10  2( 13  3( 11  4( 9  
Aاگر  - 39 B U  باشد، كدام گزاره قطعاً صحيح است؟  

26335 8/96 %30 %45 
  

1( A B     2 (A B B A     3 (A B A     4 (A B U     
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب ، الگو و دنبالهمجموعه:اول`فصل رياضي پايه تجربي

  باشد، اين دنباله چند جمله دارد؟  - 20آخر دنباله جملة  و 22و  64حسابي جملات چهارم و يازدهم به ترتيب دنبالة  اگر در يك - 40
26335 9/96 %29 %45 

  

1( 14  2 (15  3 (17  4 (18   
باشد، ) - 96(پنجم دنباله برابر جملة  اگر. سوم آن استجملة  برابر 16هفتم جملة  هندسي با قدر نسبت مثبت،دنبالة  در يك -41

  هاي ششم و دوم دنباله كدام است؟  مجموع جمله
15437 5/96 %39 %44 

  

1( 84-  2( 96-  3( 204-  4 (84  
 ؟تر است قدر بيش هجدهم چهجملة  ام از سيجملة  .واحد كمتر است 24دهم، جملة  چهارم ازجملة  حسابيدنبالة  در يك - 42

5278 5/96 %39 %44 
  

1( 42    2( 52   3( 48   4( 44  
13تا عدد  چه قدر باشد xمقدار  - 43 4x  12حسابي بين دو عدد واسطةx  22وx  باشد؟ 

 

15437 7/96 %37 %43 
  

  

1( 2  2( 4  3( 6  4 (8  
2اگر  -44 4A [ , )   2وB { x | x A}    باشند، آنگاهA B  كدام است؟  

26335 8/96 %33 %43 
  

11( 8 2( , ]   2 (8 2( , )   3 (   4 (8 4[ , )   
,A}هاي اعدادي هستند كه  مجموعه Aو C ،Bفرض كنيد  - 45 B, C} {W, Z, Q }  . اگرA B    وC A    ،باشد

Aحاصل  (B C)   كدام است؟  
26335 8/96 %22 %43 

  

1( 2 1{... , , }    2 (   3 (Q   4 (2 1 0{... , , , }     

1بين دو عدد  -46
   ؟سوم استواسطة  دهم چند برابرواسطة  .ايم هندسي مثبت قرار دادهواسطة  يازده 64و  64

8205 5/96 %32 %42 
  

1( 64  2( 128  3( 32  4( 16  

اگر  - 47 m
nA m Z | m n, n    2 گاه  باشد، آنA A4   چند زيرمجموعه دارد؟ 3

15437 5/96 %22 %42 
  

1( 2  2( 4  3( 8  4 (16  
1032هندسي دنبالة  اول يكجملة  ضرب پنج حاصل - 48 3 اله كدام است؟ سوم اين دنبجملة  .است  

26335 8/96 %35 %40 
  

1( 36  2 (32  3 (24  4 (18   

1هشتم برابر  ةحسابي، نسبت جمله اول به جمل ةدر يك دنبال - 49
چندم  ةتر است، جمل واحد بزرگ 4قبلش  ةو هر جمله از جمل 5

 است؟ 55اين دنباله برابر 
5278 6/96 %31 %40 

  

  پانزدهم ) 4  سيزدهم ) 3  دوازدهم ) 2   دهم) 1
  ششم اين دنباله كدام است؟ جملة  .چهارم استجملة  ضرب جملات سوم و هفتم، هشت برابر هندسي، حاصلدنبالة  در يك - 50

26335 8/96 %32 %39 
  

1( 4  2 (6  3 (8  4 (10    
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  هفتم اين دنباله كدام است؟ جملة  .است 39هارم برابر با چجملة  و مجموع سه 3دوم برابر با جملة  حسابي، مجموع سهدنبالة  در يك - 51
26335 9/96 %25 %39 

  

1( 1  2 (5  3 (7  4 (9    

2اگر  - 52 53
x

A {x R | }


    11و 73
x

B {x R | }


    مجموعة  باشند، متمم(A B)  اعداد  ةمجموع(كدام است؟

  .) مرجع استمجموعة  حقيقي
5278 6/96 %23 %39 

  

1 (20[ , )    2 (20( , )   3 (20( , )    4 (2 20R ( , ]    
    وجود دارد؟ 7، چند عدد مضرب 240تا  110در بين اعداد  -53

33812 5/96 %23 %39 
  

1 (17  2( 18  3( 19  4( 20  
54 - nC  3عمومي يك الگوي خطي است كه جملة 7C   9و 43C  توان با استفاده از اين  رقمي را مي3، چند عدد طبيعي

  ؟الگو نمايش داد
8205 5/96 %20 %39 

  

1( 149  2( 150  3( 169  4( 168  
  ؟ ح در كدام بازه متفاوت با بقيه استتعداد اعداد صحي -55

5278 5/96 %20 %39 
  

1( 2 1 3 8 1 6A [ / , / ) ( , ]      2( 1 9 7 2B [ / , / )    
3( 5 5 5 5 1 5 3C ( / , / ] [ / , ]     4( 10 5 8 5 7D [ / , / ) [ , ]     

عمومي الگوي جملة  .دوم استجملة  سوم دو برابرجملة  است و 15هفتم جملة  دهم ازجملة  در يك الگوي خطي تفاضل - 56
  ؟ خطي كدام است

5278 6/96 %13 %38 
  

1( 5 5nt n    2( 5 5nt n    3( 5 5nt n     4( 15 5nt n    

2Aبازة  دو -57 (a , b)   3وB [a, b )   مفروضند، حاصلA B  كدام است؟(a b)   
26335 8/96 %29 %37 

  

1( 3[b, b )   2 ([a, b)   3 (2 3(a , b )    4 (2(a , a)   
3جدا از هم و مجموعة  دو Bو  Aاگر  -58 2n(A) n(B)  ،باشدn(A B)  چند برابرn(A)  است؟  

26335 8/96 %22 %37 
  

1( 2  2 (3
2   3 (5

2   4 (5  
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاب مجموعه، الگو و دنباله:اولفصل رياضي پايه تجربي

  

هاي دشوارتر سؤال
  

 

  .سوال پاسخ دهند 1سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 3يا (2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند4سوال به بيش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  يم دانشانتظار دار
  

تفاضل جملات نهم و . واحد بيشتر است 10ششم جملة  حسابي مجموع جملات دوم،  هشتم و دهم از سه برابردنبالة  در يك - 59
  چهارم، مربع كدام عدد است؟   

26335 8/96 %32 %36 
  

  

1( 8  2 (7  3 (6  4 (5   
nو براي جملات دوم به بعد الگوي  5ي اول يك دنباله برابر  جمله - 60 na a  12 اول اين جملة  مجموع پنج. برقرار است 1

  دنباله كدام است؟ 
15437 5/96 %31 %36 

  

1( 179  2( 181  3( 186  4 (177  
1 هندسيدنبالة  در -61 3p , p , p , . . . ،  است؟ دامكهشتم جملة  

33812 5/95 %30 %36 
  

1 (128  2( 64  3( 256  4( 512  

1هندسي قدرنسبت برابر دنبالة  در يك - 62
  ؟ مجموع جملات پنجم و هفتم چند برابر مجموع جملات هشتم و دهم است. است 2

5278 5/96 %27 %36 
  

1( 1
8   2( 8   3( 2   4( 1

2  

Aاگر  - 63 B وA B،است؟  نادرستآنگاه كدام گزاره  باشد  
26335 8/96 %25 %36 

  

1( B A      2 (A B U      
3 (A B       4 (A B     

8اعداد -64 64x, ,y xحاصل . هندسي با جملات مثبت هستنددنبالة  متوالي يكجملة  چهار , y ؟ است كدام  
5278 5/96 %26 %34 

  

1( 18 2    2( 16 2   3( 14 2     4( 10 2  
2rمقدار . قبلي استجملة  مجموع دو برابر، هر جمله rهندسي با قدرنسبتدنبالة  در يك - 65 r ؟كدام است  

8205 5/96 %23 %33 
  

1( 1  2( 1-  3( 2  4( 2-  
. بعدي استجملة  اول آن برابر با يك چهارم مجموع پنججملة  و مجموع پنج 1اول دنباله برابر جملة  حسابي،دنبالة  در يك - 66

  كدام است؟   قدرنسبت دنباله
26335 8/96 %26 %32 

  

1( 2-   2 (3-  3 (4-  4 (6-   
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 رياضي پايه تجربيهاي سه سطحيمجموعه كتاب 5498: كد كتاب    مجموعه، الگو و دنباله: اولفصل 

3اگر  ،ntعمومي جملة  هندسي بادنبالة  در يك - 67
6

8t

t
 ؟ هشتم اين دنباله كدام استجملة  باشد، 4چهارم دنباله جملة  و  

5278 6/96%25 %32 
  

1( 1   2( 2   3( 1
2   4( 1

4   
tي  هندسي رابطهدنبالة  در يك - 68 t t t t t1 3 5 5 6   برقرار است، قدر نسبت دنباله كدام است؟  78

15437 5/96%24 %32 
  

1( 1
2  2( 2  3( 3

1
2

  4 (3 2    

  حسابي كدام است؟ دنبالة  است، قدرنسبت 40و حاصل ضرب جملات دوم و چهارم  8حسابي دنبالة  مجموع جملات اول و سوم يك - 69
  

26335 8/96%22 %32 
  

1( 2  2 (3  3 (4  4 (5   

1اگر  - 70
b c

1و  
2b

1و  
b a

  :گاه حسابي باشند، آن ةترتيب جملات متوالي يك دنبال به 
  

8205 5/96%13 %32 
  

1( b هندسي بين  طةواسa  وc است.  
2( c  هندسي بين واسطةa  وb است .    
3( b  حسابي بين واسطةa  وc است.  
4( c  حسابي بين واسطةa  وb است .  

برابر تعداد افرادي  سهكنند،  تعداد افرادي كه فقط فوتبال بازي مي. كنند نفر اصلاً ورزش نمي 8. آموز دارد دانش 38كلاسي  -71
ال كنند، پنج برابر تعداد افرادي هستند كه فقط واليب كنند و تعداد تمام افرادي كه فوتبال بازي مي هستند كه فقط واليبال بازي مي

  كنند؟  در اين كلاس چند نفر هم فوتبال و هم واليبال بازي مي. كنند بازي مي
  

26335 7/96%22 %31 
  

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20   
7xنفره،  2xدر يك كلاس   - 72   2نفر فقط در درس رياضي و

3 x اگر تعداد . اند گرفته 15بالاي  ةقط در درس علوم نمرنفر ف 
، تعداد كل افراد دباش 12اند، برابر با  نگرفته 15بالاي  نمرة كدام اند يا در هيچ گرفته 15بالاي  ةكساني كه يا در هر دو درس نمر

  ؟ كلاس كدام است
5278 5/96%20 %31 

  

1( 15    2( 30   3( 24   4( 48  
x  ،3اگر  - 73 8x   2و 1x  برابر با  اول اين دنباله جملة  حسابي باشند ودنبالة  به ترتيب از راست به چپ جملات متوالي از يك

  چهاردهم آن كدام است؟ جملة  باشد، 3
  

5278 6/96%23 %29 
  

1 (23   2 (31   3 (5   4 (19   
3بين دو عدد  - 74

21و  5
  مجموع اين سه واسطه كدام است؟ . ايم حسابي درج كردهواسطة  سه 2

26335 8/96%21 %28 
  

1( 567
40   2 (321

40   3 (333
20   4 (321

20   
صورت مجزا درج كنيم به شكلي كه اعداد  حسابي بهواسطة  هندسي و بار ديگر چهارواسطة  يكبار سه 32و  2اگر بين اعداد  -75

را جزو جملات  32و  2( ؟شود حسابي ميدنبالة  هارمچجملة  هندسي چند برابردنبالة  دومجملة  ها روند كاهشي داشته باشند، دنباله
  ).گيريم ميها در نظر  دنباله

8205 5/96%15 %27 
  

1 (8
7  2 (1

5  3 (1  4 (2  
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاب مجموعه، الگو و دنباله:اولفصل رياضي پايه تجربي

قدر . واحد كمتر است 40زوج  ةفرد، از مجموع جملات با شمار ةبا شمار جملاتمجموع . جمله داريم 20حسابي با دنبالة  يك - 76
  نسبت اين دنباله كدام است؟ 

  

15437 6/96 %22 %26 
  

1( 4  2( 6  3( 8  4 (10  
جملة  اگر. هندسي هستنددنبالة  متوالي و متمايز از يكجملة  حسابي به ترتيب سهدنبالة  جملات دوم، چهارم و هشتم يك - 77

1هندسي دنبالة  اول اين
  دهم آن كدام است؟ جملة  باشد، 4

26335 9/96 %19 %26 
  

1( 64  2 (96  3 (112  4 (128   
 .است 240پنجم و هفتم برابر جملة  و مجموع 120چهارم و ششم برابر جملة  هندسي با جملات افزايشي مجموعدنبالة  در يك -78

  دنباله كدام است؟ چهارم جملة 
26335 9/96 %18 %26 

  

1( 2  2 (3  3 (24  4 (48   

17هاي سفيد، برابر  سياه به تعداد مثلث هاي مثلث، در شكل چندم نسبت تعداد زيردر الگوي  - 79
  است؟  19

  
  

15437 7/96 %14 %26 
  

 نوزدهم ) 4 هجدهم  )3  هفدهم  )2 شانزدهم  )1

aر اگ -80  حاصل، دنبالة  توان قرار داد به طوري كه قدر نسبت هندسي ميواسطة  تعدادچه  a12و  a5باشد، بين دو عدد  0
a   شود؟  

15437 5/96 %13 %24 
  

1( 17  2( 14  3( 13  4 (7  
مجموع جملات دوم و ششم، از  .حسابي دهنددنبالة  ايم كه با اين دو عدد تشكيل عدد قرار داده هفت، 203و  17بين دو عدد  - 81

  ايم، كدام است؟ هفت عددي كه نوشته
33812 5/95 %17 %23 

  

1 (190  2( 205  3( 210  4( 220  
 105دوم و چهارم برابر جملة  و حاصلضرب 57پنجم برابر اول و جملة  ، حاصل ضربمثبتحسابي با جملات دنبالة  در يك - 82

  دنباله كدام است؟ جملة  در اين صورت سومين. است
26335 9/96 %13 %20 

  

1( 9  2 (11  3 (13  4 (15   
بر ششم برا ةچهارم از جمل ةو تفاضل جمل 5چهارم برابر  ةي دوم از جمل هندسي با قدرنسبت مثبت، تفاضل جملهدنبالة  در يك -83

 ي اول كدام است؟ است، جمله 125
  

39072 5/94 %15 %19 
  

1(1
24  2 (1

20  3(24  4(10  
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 رياضي پايه تجربيهاي سه سطحيمجموعه كتاب 5498: كد كتاب    مجموعه، الگو و دنباله: اولفصل 

حسابي، به دنبالة  هاي پنجم و هفتم هاگر جمل. هندسي برابر استدنبالة  ي اول يك حسابي با جملهدنبالة  ي اول يك جمله - 84
 هندسي كدام است؟دنبالة  هندسي باشند، قدر نسبتدنبالة  هاي دوم و سوم ترتيب جمله

39072 5/94 %12 %18 
  

1 (1
2  2 (1

2  3 (2  4 (2-  

6 ابتداييدرجه دوم، جملات  ةدر يك دنبال -85 7 24, , , ... ،؟پانزدهم كدام استجملة  است  
8205 5/96 %11 %18 

  

1 (540  2 (620  3 (280  4 (460  
 4 ،را ثلث كنيم Aمجموعة  اگر تعداد اعضاي. است Aمجموعة  برابر تعداد اعضاي متمم A ،2مجموعة  اعضاي دانيم مي - 86

  مرجع كدام است؟ مجموعة  تعداد اعضاي. شود اضافه مي Aمجموعة  عضو به اعضاي
  

26335 8/96 %9 %17 
  

1( 12  2 (6  3 (15  4 (9   
 سوم است، در اين دنبالهجملة  ابردوم و سه برجملة  اول برابر با مجموع دو برابرجملة  هندسي با جملات مثبت،دنبالة  در يك -87

  ؟هشتم استجملة  پنجم چند برابرجملة 
8205 5/96 %11 %16 

  

1 (9  2 (3  3 (27  4 (81  

(dحسابي با قدر نسبتدنبالة  در يك -88 ) d 7 از راست به چپ ترتيب اول دنباله بهجملة  به سه 2
3 3 3
d d d

, ايم  ردهواحد اضافه ك,

 هندسي كدام است؟دنبالة  قدر نسبت. هندسي حاصل شوددنبالة  اول يكجملة  تا سه

33812 6/95 %9 %15 
  

1 (2  2 (3  3(2
3   4(3

2   

دنبالة  چهارمجملة  .اند هندسيدنبالة  ترتيب جملات اول، دوم و سوم يك حسابي، جملات متمايز اول، دوم و ششم بهدنبالة  يك - 89
   حسابي است؟جملة دنبالة  هندسي چندمين

  

33812 5/95 %9 %14 
  

1 (21  2( 22  3( 23  4( 24  
90 - na 12جمله دارد و  40حسابي است كه  ةيك دنبال 8 12a a  .مجموع جملات قدر از  مجموع جملات با رديف زوج آن چه

  تر است؟ با رديف فرد بيش
  

33812 5/95 %8 %12 
  

1 (30  2( 40  3( 60  4( 120  




